Angelika Borková: Dějiny archivu v Kutné Hoře v letech 1352- 1960.
Ústav historických věd FF Upa, obor Spisová a archivní služba, bakalářská práce, 2010.

     Předkládaná práce se zabývá vývojem kutnohorského městského archivu od jeho zjistitelných počátků do jeho začlenění do místně příslušného okresního archivu. Autorka proto na začátek práce zařadila přehled dějin města a jeho rámcový správní vývoj. Teprve pak přichází na řadu vývoj archívu, badatelská agenda a technické podmínky. Další část je věnována některým osobnostem působícím v archivu a závěr práce patří popisu základních fondů, které tvořily historické jádro městského archivu. Práce má obrazovou přílohu.
     Při práci měla autorka k dispozici poměrně bohatou literaturu, protože kutnohorský městský archív patří k těm historicky bohatým a známým. O tu se také opírala. Ovšem i novější části jeho dějin byly zpracovány především na základě dostupné literatury především místní provenience. Autorka se pokusila nastínit i základní fondy, které organicky patří k městskému archívu. Vycházela při tom z existujících archivních pomůcek. Práci by nesporně prospěl větší příklon k informacím čerpaným z archiválií. 

     Autorka si stanovila jako své téma dějiny městského archívu: jeho konec v podobě integrace do okresního archívu není popsán s přílišným pochopením pro pravý stav věci. V důsledku toho se v závěru práce poněkud rozostřuje celá koncepce.

     Uvedené připomínky však zřejmě bude autorka schopná nějak obhájit či vysvětlit. Co je skutečným problémem práce, je její technická nedotaženost. Pravidla pro úpravu textu vytvářeného textovým editorem jsou evidentně autorce neznáma. Nadpisy tvořící poslední řádek na stránce jí nepřipadají nevhodné. Kromě toho nedokázala vyřešit problémy s gramatikou. Tímto přístupem je hodnota předkládané práce nepochybně snížena. 
     Práci doporučuji k obhajobě.
Navrhuji, aby práce byla hodnocena velmi dobře.
Ústí nad Orlicí, 30. dubna 2010 
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